

## 活动

### 十大高校工会联手献演

——《城市假日》第一届下沙高教园区汽车联展 26 日启动

谁说西博车展过后杭城再无大型购车优惠?11月26日、27日,杭州十所高校即将联合举办杭州大学城有史以来最“牛”的汽车联展,还等什么?赶快参加!

此次由《城市假日》周刊与杭州师范大学、浙江理工大学、浙江财经学院、浙江工商大学、中国计量学院、浙江传媒学院等杭州十所高校联合举办的大型汽车高校展,由《城市假日》全程策划,杭州师范大学牵头,各大高校工会协商,每年举办高校大型车展。据悉,此次联合车展主办场地在杭州师范大学下沙校区。届时,各大高校教师将亲往现场购车。车展期间,除开幕式现场嘉宾的到场助威、本地主持人的现场激情解说外,各参展单位将与各大高校在友好协商的基础上相互签订大客户协议,以便在双方之间展开更加紧密的合作关系。

此次参加车展的准车主一族除了可以提前享受车商试乘试驾的优惠,现场购车还将有意想不到的惊喜!

### 杭州江锦汽车 推“全程无忧” 二手车置换活动

随着车市全新车型的不断推出,老车型的淘汰也就成了必然。对于不少较少购车或是想更换更中意车型的消费者来说,新车置换成了一种较为实惠的购车方式。

杭州江锦汽车销售有限公司目前完善“全程无忧”二手车业务。公司二手车置换部,由经验丰富的国家级评估师领衔对旧机动车进行定价,保证所定旧车价格公平合理。公司依托东风本田的优势,全面开展旧机动车置换工作,并代理全部旧车置换手续,使客户在更换新车的过程中,得到真正的实惠,享受到满意的服务。

“全程无忧”是东风本田置换业务的宗旨,置换流程方面通过35项专业测验,对旧车进行鉴定,评估旧车的价值。新车方面,由4S店专业销售顾问协助您确定购车意向,并商谈新车价格,最后根据估算旧车价与新车价格的差距,将差额补足。

## 车闻

### 新宝来 首批车主交付

11月15日,新宝来在浙江宝通举办首批车主交付仪式。新宝来是一汽大众今年主力打造的一款车型,承袭了宝来全球如一的大众品质和出众的操控性,诞生前经历了4大洲7个国家350万公里不同道路的严格测试。

与老款相比,新宝来增加了内部空间,更适合家用。外形上则更多融入了中国舞狮元素,线条凝练而富有张力。新宝来价格区间为10.78-14.38万元。

### 雷克萨斯 重拳出击豪华车市场

浙江首家雷克萨斯旗舰店浙江元通雷克萨斯近日对外宣布,从11月17日起到11月30日止,将推行一项“试驾有礼,购车无忧”消费者支持计划。

该计划涵盖颇受消费者青睐的雷克萨斯豪华运动轿车IS300和豪华行政轿车ES350全系车型以及部分豪华旗舰轿车LS460,消费者购买IS300和ES350只需按揭支付全额车款的40%,即10到20万的首付款,便可享受免息一年的优惠,IS300客户还可获赠一年期雷克萨斯专属保险,老款LS460客户将获赠两年期雷克萨斯专属保险。

### V3菱悦 “赏心悦试”活动精彩启程

11月7日,2008年全国汽车拉力锦标赛(CRC)第四站比赛在浙江龙游正式开战,与此同时,V3菱悦“赏心悦试”浙江媒体试乘试驾活动也拉开帷幕。

V3菱悦是在三菱EVO赛车底盘上设计研发的,采用三菱首创的五连杆独立后悬架系统、领先同级车的四轮碟刹,拥有极强的道路适应能力、侧向力控制、过弯能力等,在乘坐舒适性和行驶稳定性上与同级车相比均胜一筹。V3菱悦还引入了诸多领先的科技配置,在同级车中唯一配备智能无钥匙引擎启动系统、遥控开启行李箱盖,带来更多的科技便利;而DVD+NAVI触控式卫星导航系统、高保真CD音响带MP3音乐接口等丰富配置的实现,为驾驶者带来更多的驾驭乐趣;全车系搭配ABS、EBD以及四轮碟刹制动系统,更有安全保障。

## 先睹

### 增配不增价 新哈弗热销



新哈弗经过了全方位的升级优化,可匹配柴、汽油多款动力,而且增配不增价,这促使新哈弗受到用户欢迎,迎来销售的热潮。据了解,新哈弗上市后已接到1000多台订单。

新哈弗的全新面孔和丰富配置充分满足了用户求新求变的心理需求。这款车经过了27项升级、108项优化,其内饰有激情、温馨、炫酷三种不同风格,其中纯黑色“炫酷版”内饰是首次匹配在哈弗上。在外观上,重新设计了中网,加大了通风面积,对轮毂、尾翼进行重新造型设计,使整车线条流畅、更显高档。

据了解,新哈弗目前匹配的动力已达5款,除2.5TCI柴油机和4G69汽油机外,用户还可根据需要选装2.8TC、2.8TCI、4G64等五款柴、汽油机型。多款动力配置也使新哈弗覆盖了10.63万元—15.23万元的价格区间,将中档SUV区间一网打尽。

其中,新哈弗匹配的2.5TCI柴油机以小排量、低油耗、低速扭矩大及高环保的特性,迎合了节能环保的时代发展总趋势。此外,新哈弗汽油版匹配的三菱4G69汽油机,排量2.4L,排放符合欧IV标准。

对新哈弗的热销,专家分析,质价比的竞争在任何情况下都会奏效,新哈弗继承了哈弗系列车型时尚、跨界的定位,进行了大幅改进,在品质得到了有力保证,因此能够热销。

### 奥迪 TTS TT Roadster 上市

日前,奥迪TT系列的最高性能车型——奥迪TTS Coupé硬顶跑车和TTS Roadster敞篷跑车,以及基于第二代奥迪TT的敞篷车型——TT Roadster正式进入中国市场。3款车型售价分别为:奥迪TTS Coupé 2.0TFSI硬顶跑车65.9万元,奥迪TTS Roadster 2.0TFSI敞篷跑车70.5万元,奥迪TT Roadster 2.0TFSI敞篷跑车55.5万元。目前在售的奥迪TT Coupé 2.0TFSI硬顶跑车价格保持不变。

## 思域年末真情回馈“1+1”超值大礼送

新年即将来临,东风Honda CIVIC(思域)年末真情回馈,超值1+1活动火热进行中……

即日起至12月31日,到东风本田杭州江锦店(原百得利店)试驾思域,即送精美礼品,购CIVIC(思域)不但可获得超值大礼,更有机会获得加油卡,或有机会亲至香港、澳门,开启喜悦随行的新春之旅!

活动期间,到东风本田杭州江锦店(原百得利店)购买CIVIC(思域)即有机会获赠缤纷暖心大礼:

一、加油礼,购买CIVIC(思域)即有

机会获赠价值5000元的加油卡;

二、畅游礼,购买CIVIC(思域)的车主均可参与畅游名额抽取,全国共抽取100名车主,2009年新春期间共赴港澳缤纷喜悦游。

今年7月,CIVIC(思域)五周年纪念版全国上市以来,增配不增价,提供给消费者更多的选择。在第八代CIVIC(思域)基础之上,CIVIC(思域)五周年纪念版共提供两个级别(VTi/EXi)不同配置的车型:思域EXi车型增加了电动天窗、定速巡航、倒车雷达、排气管套筒等舒适和安全配备,思域VTi车型增加了倒车

雷达和侧气囊等主被动安全配备,每款车型增配价值达1万元以上,而定价仍旧保持不变,将更多的实惠回馈给消费者。

为感谢社会各界的支持和关注,感谢30万车主的厚爱和关怀,东风Honda杭嘉湖各特约店特别在成立五周年之际推出CIVIC(思域)1+1促销活动,把东风Honda的浓浓谢意回报给广大客户。详情咨询东风本田杭州江锦(原百得利)店。

地址:杭州市滨江区江陵路1780号(武警医院斜对面)(地铁一号线旁)销售热线:0571-28867888/28867887。

